
項目 NO アンケート内容 A B C D

① 生徒は、充実した学校生活を送り、宜野湾高校に入学して満足している。 75 25 0 0

②
学校は、校訓である｢誠実･自主･創造｣の精神を大切にし、学習、部活動及び課外活動に
取り組んでいる。

50 50 0 0

③ 学校は、生徒の実態やコースの特性に応じた行事を行っている。 50 25 25 0

④ 学校は、部活動や生徒会活動が活発で、生徒の自主性を育みよい影響を与えている。 50 25 25 0

⑤ 我が子は、家庭学習（自主学習）の習慣が身についている。 25 25 25 0

⑥ 学校は、授業を分かりやすく、丁寧に指導している。 50 50 0 0

⑦ 学校は、発展的な学習の場（機会）を提供している。 50 25 25 0

⑧ 学校は、学習時間確保のために、部活動や課外活動の時間を守っている。 50 50 0 0

⑨
我が子は、自分の進路について、目標を見つける努力や目標実現に向かう努力をしてい
る。

50 0 25 0

⑩
我が子は、授業や総合的の学習の時間、進路講演会、インターンシップ等の活動を自分
の進路選択に役立てている。

50 25 0 0

⑪
学校は、進路情報（各講演会・説明会）や進路資料の提供、及び進路に関する助言を十
分に提供してくれる。

50 25 25 0

⑫ 学校は、本校の規律（服装與儀・マナー・勤怠）を守り、実践している。 75 25 0 0

⑬
学校は、日頃から交通マナーを遵守し、事故等に遭わない遭わせないよう心がけてい
る。

75 25 0 0

⑭ 学校は、他者の存在を尊重し、思いやりの心を大切にし実践に努めている。 75 25 0 0

⑮ 学校は、防災訓練等を通して、生徒に災害時の対応の理解に努めている。 25 50 0 0

⑯ 学校は、いじめや誹謗中傷等の無い安心な場所できちんと対応している。 75 25 0 0

⑰ 学校は、基本的な生活態度･習慣の確立を促し、適切な生活指導をしている。 50 50 0 0

⑱
学校は、生徒との信頼関係を大切にし、悩みや保護者からの教育相談に応じる体制が
整っている。

50 50 0 0

⑲
学校は、日頃から身の回りを整理整頓し、物事に集中する良い環境作りを心がけてい
る。

50 25 25 0

⑳ 学校は、日頃からゴミの分別指導をきちんと行っている。 50 50 0 0

㉑ 学校は、日頃から清掃が行き届き、学習環境が整っている。 50 50 0 0

㉒ 学校は、部活動がしやすい環境が整っている。 50 50 0 0

㉓ 学校は、学校の情報（連絡･案内等）をきちんと保護者に伝えている。 50 25 0 0

㉔ 学校は、ＰＴＡ活動や学校行事に参加しやすい環境や機会を作っている。 25 25 25 0

㉕ 学校は、地域活動に積極的に関わり、連携に努めている。 75 0 25 0

㉖ 地域の方々は、宜野湾高校生の活動・活躍・変化に関心が高いと思う。 25 50 0 25

㉗ 学習意欲向上のためわかりやすいスクーリングに努める。 50 50 0 0

㉘ 諸活動として学習以外の活動の奨励に努める。 50 25 25 0

㉙ 社会との連携･広報として、HPやポスター等で通信制を周知する。 50 25 25 0
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【要望】
①先生方には、いつも子供たちへ一生懸命御指導して下さり感謝しております。
②地域への行事や市の行事への積極的な参加を！
③PTA活動や学校行事に多数の保護者が参画できるように積極的な声かけ、企画、推進を図って素晴らしい学校活
動を期待したい。
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平成２８年度　教育活動に関するアンケート（学校評議員用）

A～Dの該当する評価の○を塗りつぶしてください

Ａ：強く思う　　　　Ｂ：思う　　　　　　Ｃ：あまり思わない　　　　Ｄ：思わない
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